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Από  το  πρακτικό  της  31-01-2016  συνεδρίασης  του  συμβουλίου  της  Δημοτικής 
Ενότητας Ροδοπόλεως.

Στη Ροδόπολη και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 31η του μηνός Ιανουαρίου 
του  έτους  2016  ημέρα  της  εβδομάδας  Κυριακή  και  ώρα  11:00  π.μ.  το  Συμβούλιο  της 
Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, 
ύστερα  από  την  με  αριθ.  πρωτ.  12/27-01-2016  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της 
Δημοτικής  Ενότητας,  που  δημοσιεύθηκε  στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της  Δημοτικής 
Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του 
Ν*  3852/2010,  για  συζήτηση  &  γνωμοδότηση  των  παρακάτω  θεμάτων της  ημερήσιας 
διάταξης :

    ΘΕΜΑ  1ο : «Άρση απαγορευτικού της οδού Υψηλάντου στη Ροδόπολη. Δρόμος διπλής 
κατεύθυνσης».

    ΘΕΜΑ 2ο :  «Ορισμός ημερομηνίας και τρόπος συνάντησης με τους δημότες-κατοίκους 
της  Ροδόπολης  προκειμένου  να  συζητηθούν  και  να  δοθούν  λύσεις  στα 
προβλήματα τους όσον αφορά την καθημερινότητά αλλά και τη διασφάλιση 
της ποιότητας ζωής τους».  

     ΘΕΜΑ 3ο : «Ενημέρωση  τοπικού  συμβουλίου  Ροδόπολης  σχετικά  με  θέματα  της 
καθημερινότητας και την πορεία των μέχρι σήμερα αποφάσεων που έλαβε το 
Τοπικό Συμβούλιο».  

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  αυτής  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της 
Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από τους κ.κ. 
Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Σεϊντής Δ. Παναγιώτης        
2] Ζορμπάς Ε. Απόστολος          1] Κλεφτάκης Βασίλειος. Αν και κλήθηκε 
3] Πολύζου Δήμητρα                                             νόμιμα, δεν παρέστη.

Στη  συνεδρίαση  ήταν  παρών  και  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής 
Ενότητας Ροδόπολης κος Κόκκαλης Εμμανουήλ καθώς και η κα Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία,  
αντ/ρχος Οικονομικής Διαχείρισης Δ-Διονύσου & αντ/ρχος Δ.Ε. Ροδόπολης.

Στη  συνεδρίαση  αυτή  κρατήθηκαν  τα  πρακτικά  από  την  υπάλληλο  του  Δήμου 
Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης.

Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος  το  2o θέμα  της  εντός  ημερήσιας  διάταξης  είπε  στο 
Συμβούλιο όπως ορίσουμε ημερομηνία και τρόπο συνάντησης με τους δημότες-κατοίκους 
της περιοχής προκειμένου να ενημερωθούν οι  κάτοικοι  για τις  μέχρι  τώρα ενέργειες που 



έχουν γίνει από πλευράς των τοπικών αρχών σε θέματα που αφορούν την περιοχή αλλά και  
να εξεταστούν γενικά ή ειδικά προβλήματα που αφορούν τους κατοίκους εκφράζοντάς μας 
τις απόψεις τους.  
             Πιστεύουμε ότι θα πρέπει να υπάρχει ενημέρωση του κόσμου και για το λόγο αυτό 
θα  κινηθούμε  προς  αυτή  την  κατεύθυνση  πραγματοποιώντας  το  επόμενο  διάστημα 
ενημερωτικές συγκεντρώσεις ώστε μαζί με τον κόσμο να συζητήσουμε και να οργανώσουμε 
τις δράσεις μας για να διεκδικήσουμε λύσεις στα προβλήματα της περιοχής.

  Προτείνεται λοιπόν όπως οριστεί η 15η & η 29η Φεβρουαρίου 2016 ημέρα Δευτέρα 
από ώρα 18 :  00  μ.μ.  έως  ώρα 20 :  00  μ.μ. και  να  δεχθεί,  το  τοπικό  συμβούλιο,  τους 
κατοίκους  στο κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας προκειμένου να συζητηθούν και να δοθούν 
λύσεις στα προβλήματα τους όσον αφορά την καθημερινότητά αλλά και τη διασφάλιση της 
ποιότητας ζωής τους.

       Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο όπως γνωμοδοτήσει σχετικά.
             Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης, μετά από διαλογική συζήτηση, 

αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

                               Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α
    
             Σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου. Τη Δευτέρα 15/02/2016 από ώρα 18 : 00 
μ.μ. έως ώρα 20 : 00 μ.μ. θα γίνει συνάντηση με τους κατοίκους του κέντρου  της περιοχής 
καθώς και με τους κατοίκους της περιοχής Γαλήνη, ενώ τη Δευτέρα 29/02/2016 τις ίδιες  
ώρες θα γίνει συνάντηση με τους κατοίκους περιφερειακά του κέντρου της Ροδόπολης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 2/2016
   

Ο Πρόεδρος της Δημ. Ενότητας                           Τα  Μέλη
   Ροδόπολης

                1.  ΣΕΙΝΤΗΣ Δ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

                                                           2.  ΖΟΡΜΠΑΣ Ε. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΚΑΛΗΣ                        3.  ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
                                                  

        
Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη  31  - 01  - 2016
Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου

της Δημοτικής Ενότητας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΚΑΛΗΣ                        


